

*Érezd a múltat
és tudd, hogy Jász vagy.*

XXIII. Jász Világtalálkozó Jászladány 2017.



*A XXIII. Jász Világtalálkozó
nagy szabású eseményeinek
2017. június 23-24-25-én
- történetében immáron másodszor -
Jászladány ad helyet.*



A rendezvénysorozat bővelkedik színpompás, látványos programokban, kicsiknek és nagyoknak egyaránt felhőtlen kikapcsolódás és szórakozás lehetőségét nyújtva. A jászok kultúrájának széles tárháza bontakozik ki e 3 napon: a viseletek, az évszázadokra visszanyúló szellemi értékek, a történelmi hitelességű jászkapitány-választás és sok más hagyományunk a világ számos részén élő jász ember; gyönyörű külsőségei végett pedig minden látogató számára feledhetetlen élményeket, emlékeket jelent.

Ízelítő programjainkból:

Pénteken a világtalálkozó ünnepélyes megnyitója, a Nemzeti összetartozás emlékműve, pihenőpark átadása vajdasági és székely barátainkkal, kiállítás megnyitó, könyvbemutató, változatos kulturális programok és az Ismerős Arcok zenekar koncertje várja az érdeklődőket.

Szombaton a jászok főpapi szentmiséje, a jász települések felvonulása, díszünnepségünk keretében a Jászságért díj átadása, hagyományörző csoportok műsora fogadja a rendezvényre érkezőket, s az este folyamán Zséda lesz a vendégünk.

Vasárnap a jász ízek főzőversenye, virtusvetélkedő, hagyományörző csoportok műsora biztosít szórakozási lehetőséget, a világtalálkozó ünnepélyes zárása keretében átadjuk a rendezés jogát Jászfényszaru városának, majd az Apostol együttessel veszünk búcsút a jászok nagy találkozójától.

A rendezvényen a hagyományos mesterségek utcája, a jász piac, kézműves vásár, játszóház folyamatosan várja az érdeklődőket, s a jászok nagy könyvébe minden résztvevő lejegyezheti gondolatait, jászoknak szánt üzeneteit.

Bővebb információ: www.jaszladany.hu

Jászladány Önt is várja!

Településünk az utóbbi években folyamatos fejlesztések színhelye. Az állandó tenni akarás, az összefogás és haladás nyújtotta közös megvalósítás lebeg az itt élők szeme előtt. De honnan ez a mélyből felszínre törő erő? A hajthatatlan JÁSZ öntudatból.

„Ha a Szolnokról induló autós Szászbereknél lekanyarodik a Jászberény felé vivő 32-es útról, már csak nyolc kilométert kell vezetnie, hogy megpillantsa településünk tábláját. Néhány száz méterrel később aztán, immár Jászladány központjában, fogadhatja a Sarlós Boldogasszonyról elnevezett római katolikus templom tornyának messze látszó, barátságos üdvözlését is.” írja településünk naprakész honlapja.

Jászladány múltja bizonyíthatóan 1399-ig nyúlik vissza, de már korábban is lakottnak számított. A török kor viszontagságai ellenére az élet nem állt meg, mert a ladányiak kitartottak és fejlődtek. Ezt példázza, hogy 1828-ban a városi rangot is elnyerte a település. Ladány egész történelmét a településért és a lakókért való folyamatos munkálkodás jellemezte, amely napjainkban sem változott.

A folyamatos megújulás látható nagyközségünk központjában. Impozáns, rendezett környezet fogadja a település vendégeit és az átutazókat egyaránt. Aki magát Jászladányt szeretné megismerni, az megteheti a felújított úttesten gépjárművel, vagy a kiterjedt térkövezett járdáinkon gyalogosan. Gyönyörködhet régi épületeinkben, és ruszti hangulatú, napsütötte utcáinkban.

A fejlesztésből kiveszi részét a település apraja-nagyja. Részt vesznek benne nagyközségünk vállalkozói, civil szervezetei és magánszemélyei egyaránt. Megtartóerőt jelentenek, ami egyben bizalmat is sugároz. S vajon milyenek a helyiek?

A ladányiak adakozók, jó szándékú emberek. A lakókat az összefogás jellemzi. Mi sem mutatja jobban, mint az, hogy a Jászság területén a ladányiak adakoztak a legtöbbet egyházi felhívásra, legyen az a kárpátaljai magyarok vagy a közel-keleti keresztények megsegítése.

A ladányiak barátkozóak. Testvértelepülési kapcsolatok alakultak ki a délvidéki Oromhegyessel és az erdélyi Csíkrákossal. Ez a jó viszony pedig egyre csak erősödik.

A ladányiak közösségi emberek. Évtizedes hagyományt követve szervezik helyi programjaikat: januárban Hagyományörző disznóvágás, májusban a jászkun Redemptio tiszteletére Jász Piknik, szeptemberben pedig a Ladány napja rendezvény teremt lehetőséget a helyi közösség számára az együvé tartozás örömteli megélésére.

Ha egy közösség összefog, nagy dolgokra képes.

Ez történik most Jászladányon. Pezsgő élet várja az idelátogatókat.

2017. június 23-24-25-én a XXIII. Jász Világtalálkozó

nagy szabású rendezvényének programjaira JÁSZLADÁNY hívja és várja a helyben élő, kirajzott és elszármazott jászokat és mindazokat, akik személyesen szeretnék megtapasztalni milyen is az igazi JÁSZ vendégszeretet!



Legyen a vendégünk!

